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                                                                      Protokół Nr 61/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 9 grudnia 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego rozpoczęło się o godzinie 14:30 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki  

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik  - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz  - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska  - Sekretarz Powiatu 

4. Rafał Zieliński   - Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu 

5. Zdzisław Tyczyński   - Inspektor w Wydziale Geodezji i Nieruchomości  

6. Teresa Kleczewska  - Kierownik Referatu Transportu 

7. Bożena Grabda   - Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grudziądzu  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołów z 52 i 53 posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

4. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  

5. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok. 

6. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025–2041. 

7. Informacja Skarbnika Powiatu w sprawie autopoprawki do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041. 

8. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041. 
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9. Informacja Skarbnika Powiatu w sprawie autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego  

na 2026 rok. 

10. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego 

na 2026 rok. 

11. Informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu na temat spraw bieżących.  

12. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zasad zimowego utrzymania dróg 

powiatowych na terenie Powiatu Grudziądzkiego w sezonie 2025/2026. 

13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przyjęcia darowizny rzeczowej. 

14. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Grudziądzki oraz warunków  

i zasad korzystania z tych przystanków. 

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji 

na zadanie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Grudziądzkiego”. 

16. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej 

wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa drogi 

dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1621C Chełmno-Mniszek”. 

17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego 

Miasta i Gminy Łasin.   

18. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie utworzenia linii komunikacyjnych  

na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności 

publicznej na terenie Powiatu Grudziądzkiego. 

19. Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. 

20. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania  

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie 

pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu 

informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” – część II zamówienia: Zakup  

i dostawa kserokopiarek. 

21. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

22. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 9 grudnia 2025 r. stanowi załącznik  

nr 1 do protokołu. 
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Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 9 grudnia 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że proponowany i przesłany porządek posiedzenia 

uległ zmianie, ponieważ projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia projektu 

„Programu ochrony środowiska dla powiatu grudziądzkiego na lata 2025-2030 z perspektywą do roku 2035”  

i projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia „Programu ochrony środowiska  

dla powiatu grudziądzkiego na lata 2025-2030 z perspektywą do roku 2035” wymagają głębszej analizy,  

w związku z czym zostaną przedstawione na kolejnym posiedzeniu Zarządu. Dodał, że ponadto porządek 

posiedzenia został rozszerzony o punkt dot. projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 

zatwierdzenia wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego 

„Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego  

w Grudziądzu” – część II zamówienia: Zakup i dostawa kserokopiarek. Po przedstawieniu zmian Starosta  

p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi do proponowanego porządku obrad.   

Wobec braku uwag Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik stwierdził przyjęcie protokołów z 52 i 53 posiedzenia Zarządu 

Powiatu Grudziądzkiego, które nastąpiło poprzez podpisanie przez Członków Zarządu Powiatu.  

 Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały.  

Przy braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów 

i wydatków budżetowych na rok 2025. 

Uchwała Nr 61/108/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zmian w planie 

dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Następnie Starosta p. Adam Olejnik poprosił Skarbnika Powiatu p. Monikę Swół o przedstawienie 

projektu uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2025 rok. 

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego, po czym 

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego projektu.  
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Członek Zarządu Powiatu p. Grzegorz Masiota poprosił o szczegóły dotyczące zadania zaplanowanego  

na drodze relacji Kłódka-Rogóźno.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół wraz z Kierownikiem Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafałem Zielińskim 

wyjaśnili, że zadanie dotyczy wykonania dokumentacji projektowej na przebudowę z rozbudową drogi  

i zostanie zrealizowane w 2026 roku. 

Wobec braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego  

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok i przekazali 

niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Grudziądzkiego na 2025 rok stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

 Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025–2041. 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego  

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2025 rok i przekazali 

niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025–2041 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

 Następnie Starosta p. Adma Olejnik przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia dotyczącego informacji 

Skarbnika Powiatu w sprawie autopoprawki do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Grudziądzkiego na lata 2026-2041, po czym poprosił Skarbnika Powiatu p. Monikę Swół o przedstawienie 

informacji.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła informacje w sprawie autopoprawki do projektu Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041. Wyjaśniła, że zmiany wynikają z opinii 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wydania opinii o projekcie wieloletniej prognozy finansowej  

na lata 2026-2041. Dodała, że RIO zaopiniowało projekt pozytywnie z uwagą, która polega na nieujęciu  

w kolumnie 10.6 załącznika nr 1 do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej wszystkich spłat wynikających  

z tytułu zobowiązań już zaciągniętych, gdyż na koniec roku 2025 zaciągnięte zobowiązania wyniosły 

7 956 123,01 zł, a w kolumnie 10.6 ujęto tylko 3 785 000,00 zł.  
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Informacja Skarbnika Powiatu w sprawie autopoprawki do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041. Wyjaśniła, że w projekcie uchwały zostały zawarte informacje, 

które wynikają z zaleceń Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy. 

Przewodniczący Rady Powiatu Grudziądzkiego p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy Radni otrzymają materiał 

dotyczący naniesionych zmian wraz z materiałami na najbliższą Sesję Rady Powiatu. 

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że Radni otrzymają pismo przewodnie wraz z autopoprawkami  

do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok oraz do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Grudziądzkiego na lata 2026-2041, po czym zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi  

do niniejszego projektu uchwały Rady.  

Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041  

i przekazali niniejszy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Grudziądzkiego na lata 2026-2041 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

Następnie Starosta p. Adam Olejnik poprosił Skarbnika Powiatu o przedstawienie informacji  

w sprawie autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok. 

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół powiedziała, że Regionalna Izba Obrachunkowa w Bydgoszczy wydała 

pozytywną opinię w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały 

budżetowej Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok. Poinformowała także, że przez Regionalną Izbę 

Obrachunkową w Bydgoszczy została wydana również opinia pozytywna z uwagami w sprawie wydania opinii  

o projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok Powiatu Grudziądzkiego. Wyjaśniła, że uwagi polegają na:  

- nieprawidłowym ujęciu po stronie dochodów i wydatków dotacji celowej w ramach programów 

finansowanych z udziałem środków europejskich w ramach Krajowego Planu Odbudowy w wysokości 

9 000 000,00 zł, w załączniku nr 10 do projektu uchwały budżetowej o nazwie „Plan dochodów  

i wydatków związanych z realizacją zadań na podstawie porozumień z organami administracji rządowej 

Powiatu Grudziądzkiego w 2026 roku”; 

-  nieprawidłowym zaklasyfikowaniu rezerwy na zarządzanie kryzysowe, tj. w dziale 754 rozdziale 75421 

zamiast w dziale 758 rozdziale 75818. 
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Następnie Skarbnik Powiatu przedstawiła autopoprawkę do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 

rok. 

Informacja Skarbnika Powiatu w sprawie autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego  

na 2026 rok stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przeszedł do punktu posiedzenia dotyczącego projektu uchwały 

Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok. Zapytał, 

czy po przedstawieniu przez Skarbnika Powiatu autopoprawki do projektu budżetu Powiatu Grudziądzkiego  

na 2026 rok zachodzi konieczność przedstawienia projektu przedmiotowej uchwały. Dodał, że wszystkie 

zmiany zawarte w autopoprawce zostały uwzględnione w projekcie uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok.  

Członkowie Zarządu Powiatu nie zgłosili potrzeby przedstawienia projektu uchwały, w związku z czym 

Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Grudziądzkiego na 2026 rok, po czym przekazali przedmiotowy projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Grudziądzkiego  

na 2026 rok stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Kolejnym punktem posiedzenia była informacja Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg  

w Grudziądzu p. Rafała Zielińskiego na temat spraw bieżących. Kierownik przedstawił następujące informacje:  

- Przebudowa z rozbudową drogi powiatowej nr 1388C Łasin-Mędrzyce-Lisnowo - 5 grudnia 2025 r. zadanie 

zostało odebrane. 

- Przebudowa z rozbudową drogi powiatowej nr 1353C Białochowo-Szembruczek – wykonawcą zadania jest 

Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów Sp. z o.o. ze Świecia; położono masę, natomiast wykonawca nie 

zrealizuje zadania w terminie. Kierownik oznajmił, że jego zdaniem, zadanie zostanie zrealizowane w 2025 

roku, jeśli warunki pogodowe nie ulegną zmianie, po czym dodał, że wartość kary umownej wynosi około 

6 377 zł dziennie i kary są naliczane od 6 grudnia 2025 r. 

- Remont metodą nakładki asfaltowej drogi nr 1404C Słup-Linowo – 5 grudnia 2025 r. zadanie zostało 

odebrane.   

- Remont metodą nakładki asfaltowej drogi nr 1410C Świecie nad Osą-Kitnówko – zadanie jest na etapie 

procedury odbiorowej, a na piątek (12.12.2025 r.) zaplanowano jego odbiór. 

- Na etapie rozstrzygnięcia są postępowania przetargowe związane z dostawą soli drogowej, dostawą paliwa  

na 2026 rok i dostawą samochodu ciężarowego. 
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- W związku z przedłużającą się procedurą aneksowano umowy z wykonawcami na realizację zadań w 2026 

roku. Zadania dotyczą m.in.: wykonania dokumentacji projektowej przebudowy drogi dla pieszych i rowerów 

na odcinku Pokrzywno-Nicwałd oraz w ciągu drogi powiatowej nr 1621C Chełmno-Mniszek, wykonania 

dokumentacji projektowej na przebudowę drogi powiatowej relacji Zielnowo-Fijewo wraz z budową drogi dla 

pieszych i rowerów, wykonania dokumentacji projektowej przebudowy z rozbudową drogi powiatowej  

w miejscowości Kłódka. 

- Zadania remontowe (osiem zadań) – spodziewany termin otrzymania dokumentacji projektowych to okres 

pomiędzy 15 a 23 grudnia 2025 r. Pracownicy Powiatowego Zarządu Dróg są w kontakcie z projektantami  

i analizują z nimi kwestie robocze. 

- Realizowane prace utrzymaniowe: wycinka zakrzaczeń, ścinka poboczy w miejscowości Mokre i odtwarzanie 

rowu. 

- Drogi utwardzone kruszywem ponownie wymagają remontów. 

- W 2025 roku zostanie posadzonych około 620 drzewek. 

- Zakończono dostawę kruszywa na utwardzenie dróg.  

- Trwa wycinka drzew – w kolejnym tygodniu usługa powinna zostać zrealizowana.  

- Na dzień 10 grudnia 2025 r. zaplanowano kruszenie materiałów betonowych z rozbiórek, celem 

przeznaczenia na kruszywo w 2026 roku. 

- W punktach załadowczych (w Linowie i Łasinie) uzupełniono zapasy mieszanki do zimowego utrzymania 

dróg powiatowych. Łącznie przetransportowano 300 ton mieszanki. 

- Spodziewana jest dostawa materiałów betonowych na remonty chodników na 2026 rok i ścieków  

w poboczach.  

- Wniosek o dofinansowanie zadania polegającego na przebudowie drogi powiatowej relacji Grudziądz-

Turznice-Dębieniec, został pozytywnie zakwalifikowany. W związku z powyższym należy uzupełnić brakujące 

dokumenty, które prawdopodobnie 10 grudnia 2025 r. zostaną przekazane do Urzędu Marszałkowskiego w celu 

zawarcia umowy o dofinansowanie.  

Członek Zarządu Powiatu p. Krzysztof Klucznik zapytał, czy w budżecie na 2026 rok został ujęty projekt  

części chodnika w Nowej Wsi.  

Kierownik p. Rafał Zieliński poprosił o możliwość udzielenia odpowiedzi na to pytanie po posiedzeniu 

Zarządu, ponieważ chciałby ponownie zapoznać się z projektem budżetu na 2026 rok. 

Członek Zarządu Powiatu p. Krzysztof Klucznik dodał, że mówiono również o wykonaniu nakładki o długości 

około kilometra do miejscowości Parski. 
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Kierownik p. Rafał Zieliński potwierdził, że była taka rozmowa.  

Starosta i Wicestarosta doprecyzowali, że rozmowa dotyczyła wykonania dokumentacji na realizację 

wspomnianego zadania.  

Członek Zarządu Powiatu p. Krzysztof Klucznik potwierdził, po czym dodał, że tematem rozmowy był również 

chodnik w Nowej Wsi. Zwrócił się z prośbą, aby dotrzymywać słowa.  

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zapytał o koszt, jaki poniesiono w związku z ostatnim 

nadejściem zimy i gołoledzi.  

Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafał Zieliński odpowiedział, że koszt wyniósł 164 204,00 zł. Dodał, 

że były to cztery dni jazdy - łącznie 256 godzin pracy wykonawców i 123 godziny pracy pracowników PZD. 

Poinformował również, że w ubiegłym roku odnotowano 19 wyjazdów, rok wcześniej – 23 wyjazdy, a dwa lata 

wcześniej – 37 wyjazdów. Kierownik dodał, że wykorzystano 597 ton mieszanki i 19 ton soli.  

Członek Zarządu Powiatu p. Grzegorz Masiota pochwalił dobrze wykonaną pracę związaną z zimowym 

utrzymaniem dróg.  

Kierownik p. Rafał Zieliński powiedział, że z powodu opadu ciągłego przez dwie doby konieczne było 

odśnieżanie tych samych dróg kilkukrotnie. Dodał, że reagowano także na sygnały o konieczności ponownego 

przejazdu.  

Członek Zarządu Powiatu p. Grzegorz Masiota zapytał, czy na drodze relacji Nicwałd-Grabowiec położono 

fragment asfaltu.  

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że jesienią położono masę na gorąco w ramach remontów.  

Dodał, że obecnie wykonano remont najbardziej problemowego odcinka (z uwagi na ukształtowanie terenu) 

przy jeziorze i fragmentu wzniesienia. Powiedział, że zostanie wykonany także odcinek próbny. 

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik zapytał, kiedy może skontaktować się z Kierownikiem p. Rafałem 

Zielińskim w sprawie wspomnianego już chodnika w Nowej Wsi. Dodał, że temat był omawiany  

i zatwierdzony. 

Kierownik p. Rafał Zieliński zaproponował kolejny dzień.  

 Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafał 

Zieliński przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zasad zimowego utrzymania 

dróg powiatowych na terenie Powiatu Grudziądzkiego w sezonie 2025/2026. Powiedział, że projekt uchwały 

nie różni się w stosunku do uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego podjętej w sezonie zimowym 

2024/2025. Doprecyzował, że zachowane zostały standardy z sezonu zimowego 2024/2025, które zostały 

zwiększone w stosunku do sezonu zimowego 2023/2024.  
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Starosta zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały, w związku 

z czym: 

1. Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy słowo „standard” oznacza szybszą 

reakcję dotarcia do dróg, które są odcinkami o dłuższym przejeździe czasowym. 

Kierownik p. Rafał Zieliński wyjaśnił, że standardy oznaczają kategorię drogi i czas reakcji na danym odcinku. 

Dodał, że drogi zostały podzielone na kategorie, a podczas ustalania standardów kierowano się m.in. 

transportem publicznym, natężeniem ruchu, wzniesieniami, gdzie ustalono przejazd w pierwszej kolejności. 

Poinformował także, że każdy wykonawca otrzymuje załącznik graficzny z naniesioną numeracją, zgodnie  

z którą ma wykonywać usługę.   

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski podsumował, że standard jest to czas reakcji na odśnieżanie.  

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że tak.  

Przy braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zasad zimowego 

utrzymania dróg powiatowych na terenie Powiatu Grudziądzkiego w sezonie 2025/2026. 

Uchwała Nr 61/109/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zasad 

zimowego utrzymania dróg powiatowych na terenie Powiatu Grudziądzkiego w sezonie 2025/2026 stanowi 

załącznik nr 10 do protokołu.  

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik poprosił Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafała 

Zielińskiego o przedstawienie projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przyjęcia 

darowizny rzeczowej.  

Kierownik p. Rafał Zieliński wyjaśnił, że Gmina Grudziądz przekazała Powiatowi Grudziądzkiemu darowiznę 

rzeczową w postaci kostki brukowej, oporników, krawężników najazdowych i obrzeży, z przeznaczeniem  

na realizację remontu drogi dla pieszych w miejscowości Piaski w ciągu drogi powiatowej nr 1397C 

Grudziądz-Turznice-Dębieniec. Dodał, że wartość otrzymanej darowizny wynosi 12 895,52 zł. Powiedział,  

że wyremontowano 112 metrów chodnika, 140 metrów powierzchni zjazdów, a wartość całego zadania  

na podstawie kosztorysu, czyli materiałów i pracy pracowników, wynosi niespełna 95 tys. zł.   

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że Gmina Chełmno oraz Miasto budują w lesie  

do Grudziądza ścieżki asfaltowe. Stwierdził, że są one o wiele tańsze w utrzymaniu i zasugerował, aby 

rozważyć w przyszłości budowę ścieżek rowerowych asfaltowych.  

Kierownik p. Rafał Zieliński powiedział, że w opisie przedmiotu zamówienia projektowane są ścieżki 

asfaltowe. Dodał, że w przypadku chodników, które są głównie zlokalizowane w terenie zurbanizowanym,  
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sugerowałby utrzymanie tendencji ich budowy z kostki brukowej, ponieważ ułatwia to mieszkańcom między 

innymi podpięcie się do istniejących mediów pod powierzchnią ziemi.  

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że przed przystąpieniem do budowy ścieżki należałoby 

uzgodnić z mieszkańcami, czy w najbliższym czasie planują przyłącza do mediów. Dodał, że dostępne  

są także sprzęty, dzięki którym można się „przebić” przez asfalt.  

Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz zapytał, czy materiały zostały przekazane przez Gminę  

po wykonaniu pracy czy przed. 

Kierownik p. Rafał Zieliński odpowiedział, że materiały zostały dostarczone na plac budowy w trakcie pracy.  

Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz zapytał, czy chodnik przebiega zgodnie z nowym projektem 

ścieżki pieszo-rowerowej w Piaskach. 

Kierownik p. Rafał Zieliński wyjaśnił, że materiały zostały przekazane przez Gminę na remont istniejącego 

chodnika, w związku z czym zadanie nie jest dopasowane do dokumentacji projektowej, o której wspomina 

Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz.  

Członek Zarządu p. Aleksander Zadykowicz powiedział, że chyba wykonane zostały wjazdy.  

Kierownik p. Rafał Zieliński wyjaśnił, że wjazdy zostały odtworzone z kostki. 

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik dodał, że były to już istniejące wjazdy.  

Kierownik p. Rafał Zieliński oznajmił, że wjazdy były wykonane wcześniej z kruszywa.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio powiedział, że mieszkańcy zamieszkują omawiany obszar od lat.  

Przy braku dalszych pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie przyjęcia 

darowizny rzeczowej. 

Uchwała Nr 61/110/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie przyjęcia 

darowizny rzeczowej stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg p. Rafał 

Zieliński przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Grudziądzki 

oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. Poinformował, że zmiany konieczne są z uwagi  

na potrzebę utworzenia nowych przystanków w miejscowości Mokre oraz w miejscowości Mazanki. 
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Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały Rady, w związku z czym Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że przystanek 

w Nowej Wsi jest zlokalizowany na piasku i glinie, więc warto byłoby utwardzić teren, żeby woda spływała  

w kierunku jeziora. 

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio poinformował, że środki w celu ubiegania się o dofinansowanie  

na infrastrukturę przystankową zostały zabezpieczone i jeśli Powiat otrzyma dofinansowanie to pojawią się 

nowe przystanki w całym powiecie.  

Wobec braku dalszych uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Członkowie Zarządu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego  

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub 

zarządzającym jest Powiat Grudziądzki oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, po czym 

przekazali omawiany projekt uchwały pod obrady Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Grudziądzki oraz warunków i zasad 

korzystania z tych przystanków stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Kolejno, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska 

przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania 

o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji  

na zadanie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Grudziądzkiego”. Wyjaśniła, że postępowanie 

zostało powierzone firmie Maximus Broker i składało się z dwóch części: część I zamówienia dotyczyła 

ubezpieczenia mienia i odpowiedzialności, a część II ubezpieczenia pojazdów. Poinformowała, że na część  

I zamówienia wpłynęły trzy oferty, a najkorzystniejszą złożyło Sopockie Towarzystwo Ubezpieczeń ERGO 

HESTIA S.A. z Sopotu. Sekretarz powiedziała także, że na część II zamówienia wpłynęły cztery oferty, gdzie 

najkorzystniejszą złożyła firma UNIQA TU S.A. z Warszawy. Dodała, że okres ubezpieczenia wynosi 2 lata,  

tj. od 01.01.2026 r. do 31.12.2027 r. 

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zapytał czego dotyczyła klauzula dodatkowa „15”. 

Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska powiedziała, że musiałaby sprawdzić specyfikację zamówienia, aby 

udzielić odpowiedzi na to pytanie.  

Starosta p. Adam Olejnik poprosił o udzielenie odpowiedzi na pytanie po sprawdzeniu szczegółów 

specyfikacji.  

Przy braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku postępowania  
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o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji  

na zadanie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Grudziądzkiego”. 

Uchwała Nr 61/111/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zatwierdzenia 

wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym  

z możliwością negocjacji na zadanie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Powiatu Grudziądzkiego” 

stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Do posiedzenia dołączył Inspektor z Wydziału Geodezji i Nieruchomości p. Zdzisław Tyczyński. 

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Inspektor p. Zdzisław Tyczyński przedstawił projekt 

uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej wnioskiem  

o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa drogi dla pieszych  

i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1621C Chełmno-Mniszek”. 

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zapytał, czy poprawione zostały kwestie geodezyjne. 

Inspektor p. Zdzisław Tyczyński powiedział, że przedstawione dokumenty odpowiadają dokumentom 

przeznaczonym do celów projektowych, a dla zaopiniowania inwestycji mapy nie są potrzebne.  

Przy braku dalszych pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania inwestycji objętej 

wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą „Budowa drogi dla 

pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1621C Chełmno-Mniszek”. 

Uchwała Nr 61/112/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zaopiniowania 

inwestycji objętej wnioskiem o wydanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pod nazwą 

„Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1621C Chełmno-Mniszek” stanowi 

załącznik nr 14 do protokołu.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik poprosił Inspektora p. Zdzisława Tyczyńskiego o przedstawienie 

projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego Miasta  

i Gminy Łasin.   

Inspektor p. Zdzisław Tyczyński przedstawił przedmiotowy projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego. 

Wyjaśnił, że Miasto i Gmina Łasin ponownie wystąpiła z wnioskiem o zaopiniowanie planu ogólnego, 

ponieważ organy uzgadniające wniosły uwagi w szczególności dotyczące zabytków i przebiegu sieci 

energetycznych, w związku z czym wszystkie te elementy w nowym projekcie planu zostały uzgodnione  

i uwzględnione z odpowiednimi wyjaśnieniami. Dodał, że zmienił się stan prawny, w dniu dzisiejszym  

(tj. 9 grudnia 2025 r.) weszła w życie zmiana ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym,  

która powoduje szereg zmian między innymi takich, że Miasto i Gmina Łasin wystąpiła o uzgodnienie planu  

a zgodnie z ustawą uzgodnienie planu traktuje się jako opiniowanie planu. 
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Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że plan ogólny Miasta i Gminy Łasin został już analizowany. Dodał,  

że zapis w uchwale podkreśla, żeby zamiary inwestycyjne nie skutkowały w przyszłości uciążliwościami dla 

mieszkańców i środowiska.  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały. 

Przy braku pytań Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zaopiniowania projektu planu ogólnego Miasta  

i Gminy Łasin.   

Uchwała Nr 61/113/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zaopiniowania 

projektu planu ogólnego Miasta i Gminy Łasin stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

Posiedzenie opuścili: Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Grudziądzu p. Rafał Zieliński i Inspektor  

p. Zdzisław Tyczyński, a dołączyła Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska. 

 Następnie Starosta p. Adam Olejnik przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia, tj. projektu uchwały 

Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie utworzenia linii komunikacyjnych na świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej na terenie Powiatu Grudziądzkiego, 

po czym zwrócił się z prośbą do Kierownika Referatu Transportu p. Teresy Kleczewskiej o przedstawienie 

projektu uchwały. 

Kierownik p. Teresa Kleczewska przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały. Dodała, że zmiany dotyczą 

dodatkowego kursu, bądź dodatkowego przystanku, a o wprowadzenie zmian zawnioskowały Gminy. 

Wyjaśniła, że linia P24 jest nową linią, która w 90% pokrywa się z trasą linii P22, a zmiana w linii P14 dotyczy 

uruchomienia nowych przystanków w miejscowości Mokre.  

Wobec braku uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie utworzenia 

linii komunikacyjnych na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze 

użyteczności publicznej na terenie Powiatu Grudziądzkiego i przekazali omawiany projekt uchwały pod obrady 

Rady.  

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego w sprawie utworzenia linii komunikacyjnych na świadczenie 

usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej na terenie Powiatu 

Grudziądzkiego stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska, a dołączyła Kierownik 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grudziądzu p. Bożena Grabda.  
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 W kolejnym punkcie, na prośbę Starosty, Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Grudziądzu p. Bożena Grabda omówiła projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. Wyjaśniła, że na wniosek 

Powiatowego Urzędu Pracy w Grudziądzu wysokość środków przeznaczonych na zadanie – wydatki  

na instrumenty lub usługi rynku pracy dla osób niepełnosprawnych zarejestrowanych jako poszukujące pracy 

niepozostające w zatrudnieniu – zmniejsza się o kwotę 9 100,00 zł. Dodała, że w związku z powyższym środki 

te zostaną przeznaczone na dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne  

i środki pomocnicze (zwiększenie o kwotę 13 100,00 zł) oraz na dofinansowanie likwidacji barier 

architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych (zwiększenie o kwotę 6 000,00 zł).  

Starosta p. Adam Olejnik zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały Rady Powiatu.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag, w związku z czym Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. 

Projekt uchwały Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przekazanych 

Powiatowi Grudziądzkiemu w 2025 r. stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Grudziądzu p. Bożena Grabda opuściła posiedzenie.  

 Następnie Starosta p. Adam Olejnik poprosił Sekretarza Powiatu p. Dorotę Kaczerowską  

o przedstawienie projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zatwierdzenia wyniku 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji  

na zadanie pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego 

sprzętu informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” – część II zamówienia: Zakup  

i dostawa kserokopiarek. 

Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały. Poinformowała,  

że w ramach przeprowadzonego postępowania wpłynęła jedna oferta, złożona przez firmę PRO-SERWIS Karol 

Reisner, Bartosz Preder s.c. z Bydgoszczy. Dodała, że cena oferty brutto wynosi 28 290,00 zł, a środki 

zaplanowane w budżecie na ten cel wynoszą 31 807,80 zł. Poinformowała, że firma dostarczy kserokopiarki  

do końca 2025 roku (zakupiono 2 sztuki). Oznajmiła również, że część III zamówienia zostanie unieważniona, 

ponieważ nie wpłynęła żadna oferta.  

Członkowie Zarządu nie zgłosili uwag, w związku z czym Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku 

którego Członkowie Zarządu jednogłośnie przyjęli uchwałę Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie 
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zatwierdzenia wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego 

„Cyberbezpieczny Samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego  

w Grudziądzu” – część II zamówienia: Zakup i dostawa kserokopiarek. 

Uchwała Nr 61/114/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 9 grudnia 2025 r. w sprawie zatwierdzenia 

wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym  

bez negocjacji na zadanie pn.: „Zakup serwerów w ramach projektu grantowego „Cyberbezpieczny 

Samorząd” oraz innego sprzętu informatycznego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Grudziądzu” – część 

II zamówienia: Zakup i dostawa kserokopiarek stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przeszedł do punktu posiedzenia dotyczącego spraw 

organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym Przewodniczący Rady Powiatu 

Grudziądzkiego p. Krzysztof Klonowski poinformował o nadchodzących wydarzeniach: 17.12.2025 r. – Sesja 

Rady Powiatu Grudziądzkiego, 19.12.2025 r. – spotkanie wigilijne z pracownikami Starostwa Powiatowego, 

30.12.2025 r. – Sesja Rady Powiatu Grudziądzkiego. 

Starosta p. Adam Olejnik dodał, że na Sesję zaplanowaną na 30.12.2025 r. zaproszono Wicewojewodę 

Kujawsko-Pomorskiego i zostaną zaproszone również osoby, które brały udział w procesie tworzenia Strategii 

Rozwoju Powiatu Grudziądzkiego na lata 2025-2035. Poinformował, że 22.12.2025 r. odbędzie się posiedzenie 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z udziałem wójtów i burmistrzów oraz przedstawiciela firmy, która obsługuje 

Powiat w zakresie VAT-u. Dodał, że podczas posiedzenia omówione zostaną tematy związane z transportem 

powiatowym.  

W związku z brakiem dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz 

wyczerpaniem porządku posiedzenia, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył  

61. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego. 
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